
Parent survey – 257 responses 

 

Remote Learning – Parent Response Data Analysis 

 

• 257 responses – approx. ¼ of each year group. Responses gradually decline with 
increase in years 

• 91% Parents reported their child/ren is/are finding it easy to access (see and 
understand what they have to do) the learning activities 

 

 

• 84% parents reported their child/ren is/are finding it easy to complete learning 
activities 

• 12% parents reported their child/ren is/are finding it difficult to complete learning 
activities 

• 4% parents reported their child/ren has/have not been able to complete learning 
activities 

 

 

• 95% of parents feel they are getting assistance when they ask for it 

• 5% of parents feel they are not getting assistance when they ask for it  
 

 

 

 



 

 

 

 

 


